NoBopoTHbIN
npuBoa
cepuu A1R

A1R-10, A1R-12, A1R-15, ATR-18, A1R-20, A1R-25, A1R-28, A1R-
32, A1R-40, A1R-50, ATR-63.

OcobeHHOCTHN

m [locapka Ha LUNOHOYHbBIV Ban

m  [locTaBnsemsble pasmepsl - & 10, 12, 15, 18, 20, 25, 28, 32, 40, 50, 63 mm
= Ha Bbibop nosopot Ha 90° nan 180°

m  VIsMeHeHWe cekTOpa NnoBopoTa C Wwarom 45°

m  OTcnexuvBaHve NoJsioXeHWe C MOMOLLbIO MarHUTHOrO AaTynka

| | KoMnakTHoe ncnonHeHmne

TexHMuYeckme xapaKTepuUCTUKH

Monens A1R-10 A1R- A1R- A1R- A1R- A1R- A1R- A1R- A1R- A1R- A1R-
A 2 15 18 20 25 28 32 40 50 63
@ nopLuHa 10 12 15 18 20 25 28 32 40 50 63
MpucoennHeHns M3x0,5P M5X0,8P 1/8"
Pabouas cpepa Bosnyx
Pexxum pabotbi [dsonHoe gencTtene
LwanasoH pnaBneHusa 1,5-7 Bap
Pabouas TemnepaTtypa o7 -10 po +60 °C
KpyTawmin MoMeHT 0,3 0,6 1,5 2,2 3,2 55 7,5 9.8 19 31 45
Yron nosopoTta 180°
Perynupyemslinn yron ot 0 po 190°
Perynn-
poBOY- 0,002 0,006 0,007 0,025 0,048 0,81 0,24 0,32 0,56 1 1,5
Cnocob HbIN BUHT
HaCTPOMKMW A
MopTv- - -~ 0039 0116 0,116 0294 1,1 16 29 35 5,2
3aTop
Macca 0,150 0,250 0,530 0,990 1,290 2,100 2,890 4,100 7,650 8,960 11,170
Octek-AptTyn | [pynna komnanuit Ocrek
www.arttool.ru | www.ostec-pg.ru | info@arttool.ru | +7 (495) 788-44-44 (6532, 6580)
216



1. MHeBmaTUyecKne npusoabl

OcHoBHblIe pasmepbl - ATR-10, ATR-12

NO3ULMOHNP OB
aHus

2
Orsepcme

!
—
8
e &
93Eg
Q35
S S
[52]
o
C
J
B- 4 wr.

MHeBMaTHUecKue KOMMIEKTYlOLWMNE
www.arttool.ru | www.ostec-pg.ru | info@arttool.ru | +7 (495) 788-44-44 (6532, 6580) 217



S
T
U AQ- 2 u.
V MopkntoyeHue
2| x| > N oTBepCTUst /
l

1 |Ll | ! T
AQ- 2 wr. | e E | | /1
MNogkntoueHne - | | | / |
OTBEPCTUS R | 2 L | $
=l | 3l ¢ of [0
mf | & G < < I | o
| lﬂlﬂ-fif\ | ! <
A-Ll | AG-c KBo3Hoe£\_E 'i(J AL
oTBEepcTMe
_|an AM
Al AN
|
AR- 2 wr.
— T
—H |
] ! %)
A | 2
| = -
| <
AU
MopkntoyeHne oTBepcTUS
Moapenb A B C D E F° G H | 2J oK

A1R-10 M3x0,5P  M3x0,5Px3,5 (rny6.) 12 1 2x2 (rny6.) 22,5 25 38 43 4,2 7,5x4,5(rny6.)

A1R-12 M4X0,7P  M4x0,7Px4,5 (rny6.) 14 1 3x3 (rny6.) 22,5 29 45 50 4,2 7,5x4,5 (rny6.)

Mogpenb L M N (o] P Q R (] oT oOU \"/ w
A1R-10 23 2x2 (rny6.) 27 1 40 4,5 M4x0,7Px4 (rny6.) 34 33 17 4 1,5
A1R-12 30 3x3 (rny6.) 32,5 1 50 5 M5x0,8Px5 (rny6.) 40 39 20 5 2
Mopenb X Y Y4 AA AB AC AD AE AF OAG OAH Al AJ AK
A1R-10 2,5 5,3 4,2 10 30,5 20,5 5,5 1,2 6 5 6 60 6 M3x0,5P
A1R-12 2,5 6,5 4.5 11,5 34,5 23 5,5 1,2 9 6 7 73,5 9 M5X0,8P
Moapenb AL AM AN AO AP AQ AR AS AT AU
A1R-10 16,5 30,5 34,5 16,2 10,5 M3x0,5P M5x0,8Px6 (rny6.) 13,5 1 2x2 (rny6.)
A1R-12 19,2 37 41 17 12,5 M5X0,8P M5x0,8Px6 (rny6.) 15,5 1 3x3 (rny6.)

Octek-AptTyn | [pynna komnanuit Ocrek
218 www.arttool.ru | www.ostec-pg.ru | info@arttool.ru | +7 (495) 788-44-44 (6532, 6580)



1. MHeBMaTHUYeCcKME NpuBOAbI

OcHoBHble pasmepbl - A1R-15, A1R-18,
A1R-20, ATR-25 mm

B -4 oTE. C E

OTBepcTHe
\ MO3SHUMOHMPOBaHNA

: B\
S5 v
x D =K Hr—
B} O
A-BoTB.
H J | — CKBOSHOE OTEEpCTHE
L
M
N
o P Q R Al
[ AL -2 oTE.
mmm\ !
| - |
i )
I\ R
I i S o
4+ - . )
O T of | <
AA I.YJ X | w
AB -2 o1B. Y4 MAKC. 27,1
AnuHa amopTH3aTopa
AC YAapoE c3aam
MAKC. 19
[ANWHA perynUpoBOYHOro
BMHTa C33aM
Mogpenb A B C D E F° G H ol 2J
A1R-15 M5X0,8P M5x0,8Px8 (rny6.) 15 2 3x3,5(rny6.) 22,5 32 60 6,8 11x6,5 (rny6.)
A1R-18 Mé6X1,0P  Méx1,0Px10 (rny6.) 20,5 2 4x5 (rny6.) 22,5 43 76 8,6 14x8,5 (rny6.)
A1R-20 Mé6X1,0P  Méx1,0Px10 (rny6.) 23 2 4x4,5 (rny6.) 22,5 48 84 8,6 14x8,5 (rny6.)
A1R-25 M8X1,25P M8x1,25Px10 (rny6.) 26,5 2 5x5,5(rny6.) 22,5 55 100 10,5 17x10,5 (rny6.)
ﬂHesmaTuquKue KOMI'IJ'IeKTyIOl-l-l“e
219

www.arttool.ru | www.ostec-pg.ru | info@arttool.ru | +7 (495) 788-44-44 (6532, 6580)



Mopgpenb K oL oM ON 20 P Q R S

A1R-15 27 46 45 20 6 2,7 4 8 4,5
A1R-18 34 61 60 28 8 3.2 6,5 9.7 6,6
A1R-20 37 67 65 32 8 3.7 4,5 10 6,5
A1R-25 50 77 75 35 10 4,2 5 12 7,5
Mopenb T ) \" w X oY {774 AA AB

A1R-15 13 34 47 2,5 9.5 5 15 9,5 M8x1,25Px12 (rny6.)
A1R-18 17 37 54 2,5 12 9 17 12 M10x1,5Px15 (rny6.)
A1R-20 17 40 57 3 12 9 22 12 M10x1,5Px15 (rny6.)
A1R-25 20 46 66 2 15,5 10 26 15,5 M12x1,75Px18 (rny6.)
Mopenb AC AD AE AF AG AH Al AJ AK AL
A1R-15 92 18 44 50 9 13 35 15,5 28,2 M5X0,8P
A1R-18 117 27,5 59 65 10 12 50,8 16 28,6 M5X0,8P
A1R-20 127 29 64 70 11,5 14 52 18,5 33 1/8"
A1R-25 152 38 74 80 14,5 15 62 22 37,5 1/8"

OcHoBHblIe pasmepbl - ATR-28, A1R-32

D OrBeEpcme
B - 4w G NO3ULNOHNPOBaHMS
S
1 o 1 .
_} - 2 0) X ~E
X N [E : yan ﬁ
N @ %
o ®)/ @\\=
& D

A- 8w
—_— H J | - ckBo3HOE oTBEpCTUE

Octek-AptTyn | [pynna komnanuit Ocrek
220 www.arttool.ru | www.ostec-pg.ru | info@arttool.ru | +7 (495) 788-44-44 (6532, 6580)



1. MHeBMaTHUYeCcKME NpuBOAbI

L
M
N AL— 2w
o B 2 B MopknioueHve Al
oTeepcTUs
Lt 3
| - |
| » ﬁl
N | . PN
— [ |
! ‘ > 2 I?@/@I I X
| —— D~ | e 2
= 4 T | 16
Yy \ Y Lx | wi =
MAKC. 27,1
AB- 2 um. z [JnvHa amoprusatopa a
AC MAX yAapoB czagmn AF
MAKC. 19
JnvHa perynupoBoyHoro
BWHTa C3agun
Mopenb A B Cc D E Fo G H ol aJ
A1R-28 M8X1,25P M8x1,25Px10 (rny6.) 32,5 2 5x3,5(rny6.) 22,5 67 110 10,5 17x10,5 (rny6.)
A1R-32 M1UX1.5P M8x1,25Px10 (rny6.) 37,5 2 6x4,5 (rny6.) 22,5 77 130 10,5 17x10,5 (rny6.)
Mopenb K oL oM oSN 20 P Q R S T V)
A1R-28 57 90 88 46 10 4,2 5 12,5 9 22 53
A1R-32 66 100 98 56 12 5 6 14,5 12 27 59
Mogpenb \" X oz AA AB AC AD AE AF
A1R-28 75 17 22 17 M12x1,75Px18 (rny6.) 170 43 78 84
A1R-32 86 4 14 24 14 M12x1,75Px18 (rny6.) 189 50 89 95
Mopenb AG AH Al AJ AK AL AM AN AO AP° AQ AR
A1R-28 14,5 24 70 26,5 46,7 1/8" 92 M20X1.5P 5x3,5 (rny6.) 45 2 54
A1R-32 16 27 82 29,5 50,3 1/8" 102 M20X1.5P 6x4,5 (rny6.) 45 2 59
OcHoBHbIE pasmepbl - ATR-40, A1R-50, A1R-63
4
| — c KBO3HOE OTBEpCTUE
J
B- 4w
NMHeBMaTUueckue KoMmJjieKktywowue
221

www.arttool.ru | www.ostec-pg.ru | info@arttool.ru | +7 (495) 788-44-44 (6532, 6580)



AM
Al AL— 2 wr.
MopgknioyeHne
L] |77 o oTBepcTMa
| v St |
SN e — o
— ’ ‘ ‘ F ‘ —
I | F ] I >
I ! I
MEHE | 1> :
I ol ! ! [—
= : - 7ﬂ‘¥ = 0]
L e <
_A_AJ + Ll_ = AN- 2 wr.
AB- 2 wr z (amopTnaTop AE
X0fAa, yAapHbIn
AC amMopTUATOP) AF
AS AT
I |
H s
\J I
@
--——@»——— - — A =F= o
Y ol
N o 3
i [=36)
| - -1 3 s
| y 263
v [}
! 62
Mogpenb A B c D E Fe G H 7] oJ
A1R-40 M12X1,75P  M12x1,75Px13 (rny6.) 44 2 8x4,5 (rny6.) 22,5 90 150 22X14,5(rny6.) 14,2
A1R-50 M16x2P M12x1,75Px13 (rny6.) 49 2 8x4,5 (rny6.) 22,5 100 180 26X16,5(rny6.) 17,5
A1R-63 M16x2P M12x1,75Px13 (rny6.) 59 2 10x5,5 (rny6.) 22,5 120 220 26X16,5(rny6.) 17,5
Mogenb K oL oM ON o P Q R S T V) \" w
A1R-40 80 118 116 64 15 5 9 16,5 15 32 74 106 55
A1R-50 88 133 132 70 18 8 10 18,5 16 36,5 83,5 120 5,5
ATR-63 100 152 150 85 18 8 12 22 17 40 95 135 55
Moaenb X oY oz AA AB AC AD AE AF AG AH Al AJ
A1TR-40 19 24 32 19 M16x2Px25 (rny6.) 240 65 107 113 21,5 29 99 36,5
A1R-50 25 26 36 25 M20x2,5Px25 (rny6.) 280 77 130 136 24,5 34 115 41,5
A1R-63 25 26 36 25 M20x2,5Px25 (rny6.) 320 85 150 156 28 38 129 47
Moapenb AK AL AM AN AO AP AQ AR° AS AT AU
A1R-40 63,5 1/8" 120 M27X1,5P 69 2 8x4(rny6.) 45 54 2 8x6,5 (rnyb.)
A1R-50 73,5 1/4" M27X1,5P 75 2 8x4(rny6.) 45 69 2 8x6,5 (rnyb.)
A1R-63 84 1/4" M27X1,5P 88 2 10x4,5 (rny6.) 45 80 2 10x6,5 (rny6.)
Octek-AptTyn | [pynna komnanuit Ocrek
222 www.arttool.ru | www.ostec-pg.ru | info@arttool.ru | +7 (495) 788-44-44 (6532, 6580)



1. MHeBmaTUyecKne npusoabl

HanpaBneHue BpalleHUs U Yrosl BpalleHMs

BpalieHue npotus Ortsepcrne
4aCOBOW CTPENKA NO3NLMOHMPOBaHNS
OrtBepctne
i AN BO3AyXxa

BpalieHue
no Yacosou

Orteepctre
Ansi BO3ayxa
B Yy

BpalueHue no
yacoBoW cTpesike

3apaHue yrna nosBopora

S

4

o~

G
Wjj

BpalueHue no

yacoBomn cjy

299

BpaweHne no

YacoBoM c;pey
A8y

CekTop nosoporta 190° CekTtop nosopota 180°

CekTop nosopoTta 90° CekTop nosopota 90°

MHeBMaTHUecKue KOMMIEKTYlOLWMNE
www.arttool.ru | www.ostec-pg.ru | info@arttool.ru | +7 (495) 788-44-44 (6532, 6580) 223



CekTop nosopoTta 90°

NMonepeuHan Harpy3ka u nporu6

100
Mnatdopma Perynupyembii } )
PPyl A1R-10 A1R-12
A | Harpys«a 0.12 0.12
¢ ! _____ - E 0.10 — E 0.10
L F T 7 ==-- _ E 0.08 E 0.08
| 2
0.06 0.06
o i : Z & &
T © 0.04 0.04
[ =
o}
= 4 6 8 10 12 4 8 10 12 16
Harpyska (H) Harpyska (H)
A1R-15 A1R-18 A1R-20
0.32
0.30 0.30
- = = A
= 0.40 > E -7 §
>3 7 = ~
s - o 025 S 025 —
s L~ S /1 S pd
5 035 > 5 7 o}
e £ o020 £ o020 —
0.30 =7
0.10 0.10
10 14 18 22 10 20 30 40 50 10 20 30 40 50
Harpyska (H) Harpyska (H) Harpyska (H)
A1R-25 A1R-28 A1R-32
,/
__ 060 - __ 008 — 0.10
s 7 s = s
5 040 = 007 — = 008
\Q 020 Q 006 Prst 2 006 T
8 015 8 005 ~ S o '
£ 013 2 g =
e e e e 0.04 0.02
20 40 60 80 100 20 40 60 80 100 20 40 60 80 100 120 140 160 180 20(
Harpyska (H) Harpyska (H) Harpyska (H)
Octek-AptTyn | [pynna komnanuit Ocrek
224 www.arttool.ru | www.ostec-pg.ru | info@arttool.ru | +7 (495) 788-44-44 (6532, 6580)



1. MHeBMaTHUYeCcKME NpuBOAbI

A1R-40 A1R-50 A1R-63
— 0.10 — 010 — 0.10 V4
s s s /
5 o0s R 5 oos P 5 oos 7
2 06 = Q 406 / 'Q 006
g 0.04 — g 0.04 § 0.04
o O o 0. v o O
C oo = oo 4 E oo -
: : , : Z
50 100 150 200 250 100 200 300 400 500 100 200 300 400 50
Harpyska (H) Harpyska (H) Harpyska (H)
AonycruMmas Harpyska
. (@) I l (b)
BekTop = |
' ] [] ]
Harpyskm |
Py (| : : | . l ] - u
| E[[IlI[Iﬂl : o :
Harpys3ka Ha cTton (H) 7 7
Harpyska Bokonas Harpy3ka Py JonycTUMbIA KPYTALWMUA MOMEHT
(a) (b) (H-m)
A1R-10 33 48 48 1.1
A1R-12 54 71 71 1,5
A1R-15 70 78 74 2
A1R-18 140 130 130 3,5
A1R-20 185 188 358 4,8
A1R-25 300 285 442 9
A1R-28 333 296 476 12
A1R-32 390 493 706 18
A1R-40 543 740 1009 25
A1R-50 850 950 1500 30
A1R-63 1200 1400 2100 38
NMopspok 3aka3sa
@ NopLUHA, MM MoHTa)KHble NPUHAANEXHOCTU
010 -210 028 - 28 B — 6asoBoe ncnonHexne
012 -©012 032 - 32
015 -©@15 040 - @40
018 -218 050 - @50
020 - 20 063 - 63
025 - @25

Mpumep

N? 3akaza MOBOPOTHOrO NPVBOAA C AMaMeTpoM nopLuHs 25 mm B 6azosom ucnonHeHnn: ATRO25B.

MHeBMaTHUecKue KOMMIEKTYlOLWMNE
www.arttool.ru | www.ostec-pg.ru | info@arttool.ru | +7 (495) 788-44-44 (6532, 6580)

225



NMpuHapneMHOCTH

Ang NnOBOPOTHOroO NnpuBeoaa

MarnmTHbIM paTtumk - AM090

OcobeHHOCTHN

m  BcTpoeHHbIn cBeTOAMON

m  3anuTton kabenb C pasgenaHHbIMK KOHLAMU NMPOBOAOB
WM C OTBETHOM YacTbto pasbema (QD)

m  [lpsiMON MOHTaX, NPOCTOMN 3EKTPOMOHTaX

m  [epKOH 1 TBePAOTESIbHBIN BbIXOA,

TexHu4yeckue XapaKTepuctukum

DyHKuMA

MopLWHW AaHHbIX LUAVHOPOB OCHALLEHbI MOCTOAHHbLIM
MarHUTOM, KOTOPbIN aKTUBMPYET BbiK/tOYaTENN LUAMHAPa
NPy NPUBANXKEHUN K HUM.

Mocne atoro COOTBeTCTByIOLLI,I/IIZ nepeksto4vaTtesib nogaeT
3ﬂeKTpMHeCKMﬁ WUAW MHEBMATUYECKUN CUTHa.

2 KOPWNEH Kopuesbiit Kopuesbiit

T g, [ | el 1 5, I*
Llenb n cxema e ie b i it Hepr VA
coepuHeHns g Cuni SN |

Cunuin - o

Mopenb AMO090
@ oTBepcTUSA 10,12,15,18, 20, 25, 28, 32, 40, 50, 63 mm
Cxema noaknioyeHus [eyxnposogHas TpexnpoBogHas

KommyTtupyemoe MocTosiHHOe: 5-120 B Mocrosnmoe: 5-30 B
HanpshKeHue MNMepemerHoe: 5-120 B

KommyTupyembin Tok 100 MA makc. 200 MA makc.
KommyTupyemasn makc. 6 Bt makc. 6 Bt
MOLLHOCTb

Bpems 3apepxku <2 mc (500 )

<1 mc (500 Iy)

Bbixop, KonTtakt HO NPN. MpnemHuk Toka PNP. McTtouHuk Toka
Knacc 3awumrbi |P-67
LiBeT cBeTOAMOAa KpacHbi KpacHbi 3eneHbin

Ka6enb 22,8, 2-xunbHbin Kabenb, 2 M 23,3, 3-xunbHbin Kabernb, 2 M
MapeHne HanpsxeHus makc. 3,5 B makc. 1 B
::;::f(’;:i’:“ - BbIKJ1.: 7 mA (24 B) BKJ1.: 8 mA (24 B) makc.
00D I OTcyTcTBYyeT NmeeTcs

KOHTaKTOB

PaGouasi TeMmnepaTypa

oT1-10 go 70 °C

Octek-AptTyn | [pynna komnanuit Ocrek

226 www.arttool.ru | www.ostec-pg.ru | info@arttool.ru | +7 (495) 788-44-44 (6532, 6580)



1. MHeBMaTHUYeCcKME NpuBOAbI

Pacnaiika 2-nposogHoro

AM o 9 o pasbema

KOPUYH. (+)

1
He ucnonbayetcs
o O  — = o o ID—‘:@ @ ’
CWH (-)
235 2000 L oms | e |

Pacnaiika 3-npoBogHoro
pasbema

KOPUYH. (+)

]

© ©

,@ ? ! ¢ = q@ ﬂ:—L — @ YEPHBIV(BLIBOM)
1" "

24 " ,I\TOHKA CUNTLIBAHUS 24 '—J\TOLIKA CUMTBIBAHMA QD (M8x1) 3 ot

4
13

MoHuTaX M no3mumea
CeHCOPHOro nepexnouarens

OGnacTb o6Hapy>keHus Pabouas obnactb

JaTunk 3akpenneH Ha kopnyce npusoga. MarHut nopLuHs Mpn nepemeLLeHNN rONOBKM NOPLLHA HAaCTPOWKa W
aKTUBMpPYeT AaTuvK Npw BXxoge B pabouyto obnacts. perynupoBska nepeksioyaTesis OCHOBbIBAaETCA Ha AnanasoHe
MepemeweHune otknuka coctasnset 0,5 mm. cpabaTbiBaHUs, reHEPUPYEMOM MarHUTHbLIM MONEM 1

nepekmoyatenem. (Cm. Tabaunuy Huxe)

Hactpoiika no3mumm n pabouas o R
obnacTtb AaTyuka Mogensb MOPWHA  paGouan [MepemeLuenue
CBeroavogHbINMHAMKATOP (MM) obnactb (F) OTKJZINKa (R)
Kpenexbiii BUHT S:o(:e?&HoﬂZTenb A1R-10 10 7(4) 1
l —— A1R-12 12 7(4) 1
0 | A1R-15 15 7(3) 1
LI:I : A1R-18 18 10(7) 1
0 1 1 A1R-20 20 12(9) 1
: [uanasoH A1R-25 25 14(12) 1
Maruut | cyutbiBaHus (G)
: A1R-28 28 14(12) 1
@] ® | @ ATR-32 32 14(12) 1
@ gg)i:;?;“@)aso‘*”x A1R-40 40 14(12) 1
A1R-50 50 14(12) 1
@ PasHoctb cpabarbieatus (R)
A1R-63 63 14(12) 1
l/lp.eaanoe MEeCTO CHUTbIBaHUA
Mopsapok 3aka3sa
Tvn paTumka Tun kabens ®Dopma oOTBETHOM HacTn
0 — lepkoHOBbIN, 2-NPOBOAHON (Kabenb 2 meTpa, RS
FL-04 c paspenaHHom S — npsimas

2 — TeppoTtenbHbi, PNP 3onsLMel NPOBOACE)

L—
3 — TeeppoTenbHbin, NPN (KaBenb 300 MM ¢ yrnosas

QD - 02 oTBeTHOM YacTbio
pasbema)

Mpumep

lepKOHOBbIN faTuMK 2-NPOBOAHON C KabeneM oanHoOM 2 MeTpa C pasgefiaHHoN U30suMeln KOHLOB MPOBOAOB, MPSAMON BbIXOL,
kabens: AM090-OFL-04S.

MHeBMaTHUecKue KOMMIEKTYlOLWMNE
www.arttool.ru | www.ostec-pg.ru | info@arttool.ru | +7 (495) 788-44-44 (6532, 6580) 227



